

婷雅是第四代基督徒了，從小在教會長大，然而我的生命卻沒有真的遇見過耶穌，總有一個很深的的不安全感與失落，我不知道該怎麼辦，日子過得非常辛苦，總覺得生命很難，也覺得活得非常痛苦。感謝主，一年前祂透過一位姊妹把我帶來到內壢得勝靈糧堂，我剛來的時候是我的生命走不下去的時候，婚姻幾乎破裂，我的孩子恩予 2 歲半只會講 5 個單字，醫生說他語言遲緩，而我所不能接受的是，從他出生開始我看了一大堆育兒的書，也上了很多的課，更是天天音樂、詩歌、CD 一直的放，聖經故事一直講，每天不斷的跟他講話，教他講話，簡單的嬰兒手語也教他使用，當然也包括禱告，然而他不講就是不講。在情緒上他也有很大的障礙，白天哭、晚上睡一睡也起來哭、整天活繃亂跳，一分鐘都靜不下來，我真的是被他搞得精疲力盡，我非常的挫敗和無力。

感謝神，祂真的非常的愛我，當我的心願意向祂全然敞開，開始願意去選擇原諒、饒恕時，神就做工了。在這一年裡神透過生命整全，在我的身上做了三件非常奇妙的事，第一件事，是祂醫治修復我與父親的關係，也恢復我與天父的關係。因著原生家庭的破裂，父親在與母親離婚前是對媽媽家暴，離婚之後是對我與妹妹最多的暴力相待。從很小 2~3 歲起就常常看見爸爸在打媽媽，並且都打的很嚴重，小時候我常常在驚嚇中、哭泣中過日子，所以我有很深的不安全感與恐懼，對父親也有很深的怨恨，成年之後我完全不理會我的父親，不再叫他，躲他躲得遠遠的。但神透過生命整全完全的醫治了我那失落已久的父愛，祂用祂的愛填滿了我內心，那個對愛的需要，也修補我跟父親之間的關係。記得在服事中，神透過牧師對我說：要我原諒饒恕爸爸！並且說爸爸在另一個痛苦的折磨裡。（爸爸現在真的在一個折磨裡），我的心好痛，我放聲大哭，我對神說：「我願意原諒他」。另外在另一次服事中，師母對我說：「我是有爸爸的」，我的靈忽然懂了，在這些服事之後，①我知道我是被愛的，我是有爸爸的，我不再是孤兒的心態，原來天父不是嚴厲的，祂真的是一位非常慈愛又公義的神。②我對爸爸全然的饒恕不再被這些綑綁著，非常輕鬆，現在我很愛我的爸爸，也會為爸爸禱告。③長年在我身上的恐懼害怕不見了，有時仇敵會來攪擾我，我學會拿起我的權柄斥責牠，奉耶穌的名命令牠離開。

第二件事，是我的孩子恩予改變了，他真的是神非常大的見證，因著我的生命改變，他在去年的 12 月開始說話了，現在他不但會唱詩歌、會背金句、還會為人禱告。更棒的是他的情緒有慢慢地緩和下來，現在哭的次數已經減低很多了，也愈來愈穩定，笑容變多了，還會對我說：「妳難過的時候不要再哭了，自己去房間跟耶穌禱告。」不然就對我說：「那我為妳禱告好了」。真的是非常的可愛，謝謝天父祂將恩賜賜給我成為我生命中的祝福。

第三件事，這是一件我從來不覺得會再發生在我身上的事，根本就是「不可能」，然而神又再次給我一個恩典，就是我有第二個孩子了。一年前我的婚姻幾乎破裂，真的是非常非常的想離婚，覺得婚姻非常的痛苦，再加上被恩予搞得覺得一個就夠我受的，不可能再生老二，嚇都嚇死我了。但在多次的服事中，加上自己對神的認罪悔改，一次又一次的選擇原諒饒恕先生時，神也開始在我的婚姻關係中做醫治與修復，慢慢地，我對先生的那些怨恨、苦毒被神一個一個的挪開、修補。

有時跟先生發生爭吵，我的心真的非常地不願意原諒他，但神就會提醒我在馬太福音 18 章 35 節：「你們各人若不從心裏饒恕你的弟兄，我天父也要這樣待你們了。」有時真的又陷入那苦毒裡，就會又有聲音對我說：「不要給魔鬼留地步」，這時我就會在心裡想，哼！我才不要再上仇敵的當，讓牠在旁邊拍拍手。所以現在若有跟先生有不愉快，我會去禱告，我發現很快的通常會睡一覺起來就不再記著那些不愉快，不像以前會一直恨他，有時超過一個星期以上都不跟他講話。過去因著從父親而來那些錯誤觀念，想法以至於深深地影響我對先生的錯誤態度，這些都因著神醫治了我與父親的關係，恢復了我與天父的關係，也修復了我跟先生的關係。現在我也會為先生禱告，對他的心態不再一樣。我發現在我生命中的改變，是從我願意順服神，願意「選擇原諒、饒恕」開始，神就在這當中開始做事了。感謝主，榮耀歸給神，功勞歸給每一位幫助過我的弟兄姊妹，喜樂歸給我自己。阿們！